

Odricanje od odgovornosti / disclaimer

Tekst/priča/kolumna **Vodič za preživljavanje – PUSTI GLAS**, na portalu iSerbia.rs, predstavlja stavove i mišljenja autora teksta ali ne i vlasnika portala ili njegovog uredništva. Portal **iSerbia.rs** ne odgovara za sadržaj teksta niti za stavove iznesene u njima. Nije dozvoljena upotreba materijala koji su zaštićeni autorskim pravom, pa tako uredništvo portla **iSerbia.rs** ne može da odgovara za takve materijale a odgovornost će snositi isključivo autor teksta/priče/kolumne.

Portal **iSerbia.rs** ima pravo da potpiše stvarno ime i prezime autora teksta/priče/kolumne ili, u dogovoru sa autorom, da potpiše njegov pseudonim zarad zaštite privatnosti. Uredništvo portla **iSerbia.rs** ima pravo da ne objavi lična imena i prezimena, nazive organizacija, firmi, kompanija, udruženja, ustanova, institucija za koje proceni da su stavljena u preterano uvredljiv kontekst i da narušavaju njihovu privatnost. Tekst/priča/kolumna koja sadrži uvrede, pretnje, vulgarne reči, pornografiju, otvorene klevete ili pozive na nasilje, kao i poruke koje urednik portla **iSerbia.rs** smatra nepriličnim, neće biti objavljena. Ovo uključuje i sve oblike nacionalne, rasne, verske, seksualne i bilo koje druge mržnje.

Tekst/priča/kolumna **Vodič za preživljavanje – PUSTI GLAS** se objavljuje sa dobrom namerom u cilju upoznavanja javnosti sa stvarnim stanjem i iskustvom mladih na tržištu rada, kroz lične ispovesti i utiske. Prepostavka vlasnika i uredništva portla **iSerbia.rs** je da su oni koji tekstove šalju zapravo i stvarni autori istih. U slučaju da primetite tekst za koji znate da je zaštićen autorskim pravom ili da je autor pogrešno potpisan, molimo vas da nam se javite na online adresu office@iserbia.rs kako bismo preduzeli neophodne korake u ispravljanju greške. Portal **iSerbia.rs** ne postaje vlasnik objavljenih tekstova/priči/ kolumni, ali zadržava pravo njihovog korišćenja u promotivne svrhe.

Portal **iSerbia.rs** zadržava pravo da obriše tekst bez najave i objašnjenja.